







INSTITUTUL DE BĂEȚI "BERGAMENTER"

Elevii vor primi la examen atestate valabile pentru gimnazii și licee.

București Str. Bibescu-Vodă, 1

Farmacia la (Ochiul lui Dumnezeu) Calea Victoriei 126, București

Este asortată cu: Licoarea și capsule de goudron Guyot. — Elatine. — Vin și siropul Dussart. — Papier Rigollot. — Gerles d'ether și terpenine Clertan. — Injection Brou și Matico. — Sirop Aubergier, Flon, Blancard și Forget. — Capsule Mothes, Raquin, Santal Grimault — Pilule antinevralgice Cronier. — Fer Girard. — Pastilles codeine Berthé. — Elixir de pepsine etc., etc. precum aproape toate specialitățile medicinale anunțate în diferite ziare.

Farmacia la (Ochiul lui Dumnezeu) Calea Victoriei 126, București

De vânzare bilete de închiriat de lipit la case Tipografia Curții Regale.

RESTAURANTU ȘI GRADINA A. GÜNTHER

Nr. 7, STRADA ȘIRBEI-VODĂ, Nr. 7.

IN FIE-CARE SEARA CONCERT ORCHESTRAL

sub conducerea simpaticului violinist Rubinstein, din orchestra Teatrului Național

Subsemnatul învitat pe onor. Public să bine-voiască a-l onora în număr mare noul local, căci nu cruță nici ostenele, nici cheltuiala, ca să țin acest local în eleganță și distracție.

Depositar mare de vinuri din pivnițele prințului Șirbei, în sucle originale.

Bucătărie și pivniță excelente, prețuri moderate, serviciu prompt.

Cu toată stima A. Günther.

STABILIMENTUL BĂILOR MINERALE DE LA BUGHIA

Stațiunea balneară de la Bughia este bine cunoscută prin proprietățile hidro-fisico-chimice ale apei care alimentează în mare cantitate stabilimentul, prin temperatura mai constantă și dulce de cât a altor stațiuni din țară, din cauza lipsei vânturilor aspre și prin favorabila sa pozițiune geografică: destul de aproape de capitala Muncelului, cu care e legată prin o șosea bună, ce permite plimbarea pe jos dintre Bughia și Câmpu-Lung, — înconjurată de dealuri ce înfățișează privirii peisaje d-o frumusețe rară; afară de acestea de jur împrejur sunt multe locuri cari ațâță curiozitatea excursioniștilor și cari pot fi vizitate cu înlesnire.

Această stațiune din nou organizată, pentru a satisface cât mai bine trebuințele de cură și de trai ale vizitatorilor, se deschide la 15 Iunie.

Aceste ape minerale folosesc radical la vindicarea reumatismului, anemiei, boalele de femei, scrofule, linfatică, nervoase, venerice și ori-ce boale secrete, aceste foloase s'au constatat de eminenți medici din țară cât și cei din străinătate.

În tot ce privește băile, locuința, hrana, diversimentele, corespondența, s'au luat măsură ca, ele să răspundă la așteptările vizitatorilor, cu prețuri moderate.

D. doctor V. Popescu din Câmpu-Lung va da toate consultațiunile onorabililor vizitatori.

Doritorii de a reține camere mai din vreme se pot adresa, prin scrisori, la administrația în stabilimentul Bughia, lângă Câmpu-Lung.

ADMINISTRAȚIA.

?! OCASIUNE RARA !?

Din cauză de strămutare la țară, se vinde cu un preț foarte redus Casele din strada Rosetti, nr. 18, (suburbia Staicu) culoarea albastru, lângă calea Ducești.

Doritorii cari vor bine-voi a le cumpăra sunt rugați a se adresa chiar în aceste case, unde domiciliază proprietara.

SESONUL DE VARA

GRAND BAZAR DE ROMANIA

7, Strada Șelari — BUCUREȘTI — Strada Șelari, 7 (sub Hotel Fieschi)

Pentru SESONUL DE VARA am primit deja un elegant asortiment de Nouveauté, precum:

Costume Veston de Voyage, Mantile Pelerin doas și lână, de Voyage, Costume de veritabil doas Englezesc, Sacouri cu Vestă de Mătase, Terno, Orleans, Cașemir alb etc., Vestă Broșată de doas și Mătase, — Redingote și Jaquette cu Vestă dernière-mode. — Colecțiune elegantă de Pantaloni fantaisie.

Toate aceste confecțiuni c'o rară eleganță și nu mai după noile jurnale în propria noastră fabricațiune din Europa.

GRAND BAZAR DE ROMANIA Nr. 7 Strada Șelari, Nr. 7, (sub Hotel Fieschi).

La Tipografia Curții Regale, Pasagiul Român, Nr. 12 București, se primesc abonamente la revista

"ȚARA NOUA"

Revista științifică, politică, economică și literară

Redactor: IOAN NENITZESCU.

Abonament pe un an 10 lei.

NB. Numere de probă se trimit gratis la cerere.

CIMENT

Prin prezenta avem onoare a informa pe D-nii Intreprinzători de lucrări publice și Arhitecți că suntem însărcinați cu vânzarea:

CIMENTULUI-PORTLAND DIN GROSCHOWITZ

Acest ciment întrece, în ceea ce privește calitatea, toate produsele similare engleze.

Prețuri convenabile, — Furnitura promptă DEPOSIT IN BUCUREȘTI LA

ARBENZ & WOLFF

ANUNCIU

De vânzare casele din Strada Smârdan, Nr. 10, făcând colț în Stradela Sf. Dimitrie, în apropiere cu noua construcție a Băncii Naționale.

Doritorii se pot adresa la proprietara care locuiește într'ensele, în toate zilele de la 12 ore pînă la 6 p. m.

BAILE DE MARE DIN CONSTANȚA

La 15 Iunie s'a deschis edificirile Băilor de mare, atât cele două din oraș, cât și cele două de la vii, cu pozițiune admirabilă și adevărat pitorească, aprovizionate cu lăngeria în abundență, serviciu prompt.

Recomandăm cu deosebire Băile cele noi construite pe țărmul de la vii, unde apa mării este tot-d'a-una curată iar fundul mării parte drept și nu mai nisip argentin.

O ramură a liniei drumului de fer merge printre vii până acolo cu un tren espres de mai multe ori pe zi, cu plata numai de 30 bani pentru ducere și întoarcere din oraș la Băi.

Atmosfera cea dulce a mării precum și efectele terapeutice ale apei de mare, serviciu prompt și prețurile cele mai moderate pentru facerea Băilor, mă pune în poziție a spera că voiți fi onorat cu numeroase vizitațiuni ale onor. public român, care știe a încuraja stabilimentele din țară și unde cheltuiete în raport cu străinătatea sunt mult mai mici.

Cu stimă, Antreprenor, T. G. DABO.

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE ÎN ROMANIA valabil de la 20 Mai 1906

Table with multiple columns showing train routes, stations, and schedules for various lines in Romania, including București-Focșani, Verciorova, Galați, Ploiești, and others.